
開催日：

集　計：

１． 講習会の内容はいかがでしたか？（ひとつだけ回答）

データの個数 / A1
内容 集計
1満足 8
2やや満足 4
3普通 1
総計 13

２． 講義の進め方・教え方はいかがでしたか？（ひとつだけ回答）

データの個数 / A2
進め方・教え方 集計
1満足 8
2やや満足 5
総計 13

３． サポートはいかがでしたか？（ひとつだけ回答）

データの個数 / A3
サポート 集計
1満足 10
2やや満足 3
総計 13
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webメール、SNS初めてでしたので全てが役に立ったと思います。2段階認証しっかり家で確認してみます。

メール、SNSで注意すべきこと。

今日の講習会で役に立ったことは何ですか？

LINE等友達とのやりとりの楽しさ実感しました。

返信の仕方が理解できました。

LINE等SNSについて

SNSの詳細について幅広く理解できるようになった。

ふだん使用していなかったアドレス登録を教えてもらえてよかった。

webメール

１：１にて丁寧に教えていただき助かりました。家でも復習すべきと反省しました。ありがとうございました。

今日の講習会でお気づきの点、ご感想をお知らせください（こうしたら良い、こうして欲しかったなど）。

最近、情報流出の問題が報道されているが具体的にどんな被害がでているのだろうか？

SNS等一番初めにしてほしかった。

もっとパソコンの基礎を勉強したら（自分で）授業が理解できるのにと痛感しました。

パソコンでやりたいことや今後このような講習会を開いてほしいなどご意見・ご希望をお知らせください。

次回名刺作りをお願いしたいと思っています
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